

陕西省新闻简讯

咸阳市礼泉县李静、李向红、张涛被乾县检察院非法批捕

2022年11月4日，法轮功学员李静、李向红、张涛被乾县检察院非法批捕。李静、李向红绝食反迫害，遭强行输不明液体，生命危急。

目前李静、李向红被非法关押在礼泉县看守所。张涛被非法关押在乾县看守所。

法轮功学员小燕、商高潮分别被非法拘留15天，张澜被非法刑拘34天后，3人已回家。

汉中市夏江燕以取保候审回家，余利仍的情况不明

陕西汉中市法轮功学员夏江燕在2022年10月底疫情封控期间遭汉市公安局派出所警察绑架，在看守所非法关押三天后，以取保候审为由被放回家。

余利仍被非法关押，具体情况不明。

曝光渭南市华州区国保大队恶行

10月15日晚8点多，陕西省渭南市华州区国保大队人员非法闯入法轮功学员吝亚玲家，搜走了书、资料、法像，还有准备交房款的现金1万元，以及金银首饰、金条，并将其绑架，在此曝光其恶行。◇



迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！



等死的女医生 获新生的奇迹

【明慧网】张女士是黑龙江省某医院的大夫，身为医生的她却对自己的病无能为力。她一身的病：风湿性关节炎，全身的大关节整天有膏药贴着，满身膏药味；慢性萎缩性胃炎，慢性结肠炎，只能吃点煮烂的面条，馒头、水果都不能吃，油大一点就恶心，人瘦得象麻秆，感觉风大一点就能吹倒；神经衰弱，经常是晚上不能入睡，慢性鼻炎，经常被憋的头痛难忍。

病痛折磨得她性格也变得急躁，经常发脾气。张女士去了许多医院，看了许多医生。在北京协和医院一住就住了一个半月，最后医生告诉张女士：“什么药在你身上不过三天就不管用了，如此的抗药，我们也没办法，你回家慢慢休养吧！”

人都有求生的欲望，张女士回来后又找中医，中医也说身体状况太差，没法再用药了，活几天算几天，回家等着吧。张女士走投无路又找偏方，人家说：“我治不了，别找我了。”

身体越来越差，张女士已经瘦得不到六十斤，真是只剩下皮包骨了，由于长期腹痛，腿佝偻着能好受点，双腿已经无法伸直，不能走路了。张女士二十多天水米没进，喝口水都吐，就等着死了。所有的人包括张女士自己都认为不行了，等着往外抬了。

就在这绝望之时，张女士有幸看到了《转法轮》这本书，张女士打开《转法轮》看到李洪志老师的法像，立刻就感到头发根根都立起来了，有冰凉的东西顺着头发在往



外走，头顶象被凉水浇了，冰凉的顺着脊柱往下走，持续了很长一段时间，脑子一下就清醒了。

张女士如饥似渴地坚持看完了一讲《转法轮》，就睡着了。醒来后，她神奇般地能喝水，吃饭了。大法实在是太神奇了。

就这样张女士开始天天在家看法轮大法书，二十天后张女士能盘腿打坐了，又过了几天，腿能伸直了，能下地炼功了。

法轮大法把张女士从死亡线上拉了回来，给了张女士第二次生命，挽救了她濒临破碎的家庭。当年年底张女士就回到了工作岗位，能正常上班了。

直到现在张女士一直身体健康。前几年张女士家里的钱都用在看病上了，孩子上学、生活都要靠借钱，借债总也还不上，心情不好，两口子干仗闹离婚。学大法后，张女士身心健康，不但还上了外债，家里还购置了小轿车，一家三口日子过得开心幸福。

当地人们都在流传着医院的张医生病得要死了，人瘦得只剩几十斤，就是学法轮功学好的，都感到了法轮大法的神奇。

文 / 黑龙江大法弟子◇

违法行径遭曝光 陕西省西安法官权波蓉恼羞成怒

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西省西安市莲湖区法院法官权波蓉，在2022年8月12日非法庭审法轮功学员王华女士的过程中，表现出的种种没有专业素质、践踏法律的行径被曝光后，令她恼羞成怒，遂对律师展开报复。

权波蓉在非法庭审法轮功学员王华一案中的违法行为有：

1、作为主审法官，权波蓉在法院没有给当事人王华送达开庭传票、令其知晓开庭时间、地点、合议庭组成人员的情况下开庭审理此案的行径属于违法。

2、在庭审前，律师要求依法去掉王华身上的戒具手铐、脚镣，遭到权波蓉无理拒绝。

3、庭审中，律师对王华发问，遭到权波蓉无理打断，剥夺了律师依法行使辩护权利。

4、庭审中，律师针对违法庭审及公诉人陈博审查起诉过程中的违法行为，要求书记员如实记录下来，遭到权波蓉反对和无理阻挠。

5、庭审结束后，律师请求法



庭允许与被告人适当交流并签署几份委托书（疫情原因视频会见无法当面签署委托书），亦遭到权波蓉极力阻挠。

6、权波蓉与公诉人陈博因惧怕事实真相败露，互相勾结，在庭审中越过了对案卷所有证据材料的质证阶段。仅凭这一点就让整个庭审沦为非法。

据悉，权波蓉违法行径被曝光后，她气得够呛，很不甘心，遂以莲湖区法院名义将辩护律师投诉到当地司法局和律师协会，说律师在庭上称法轮功不是×教，说律师在庭审完毕时违规让王华签委托书等等。据悉律协已立案。日前，权波蓉又亲自去找王华家属，问律师是不是家属亲自请的、费用是多少等等，摆出一副要赶尽杀绝的架势。

莲湖区法院是西安市“610”专门指定迫害西安市法轮功学员的三个定点法院之一（另外两个是雁塔、灞桥）。作为定点法院的法官权波蓉，她还曾非法庭审过法轮功学员李雪松、马蕴华、吕安敏等，并对马蕴华非法判九年、勒索罚金两万；对吕安敏非法判刑三年。据悉，在马蕴华的申诉过程中，律师去莲湖法院依法要求拷贝案卷时，也是遭权波蓉拒绝。

权波蓉被专门迫害法轮功的“610”选中、当枪使，久浸其中，丧失良知，为这个女人感到悲哀。中共司法界参与迫害法轮功的人，遭恶报者何其多，权波蓉竟没获悉一点风声吗？现在很多人都知道，枪口抬高一寸是给自己留条活路。权波蓉倒好，主动、积极参与迫害还不够，连律师也不放过。善恶有报是亘古不变的天理。劝权波蓉醒醒，不要为了三斗米把命搭上、祸及家人。放过尽职的律师吧，赶紧无罪释放李雪松老人，给自己赎点罪。◇

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅

事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，



你知道吗？

央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇